
HØJBOSKOLEN   
 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 
 

Dato og tid: Tirsdag den 26. maj 2026 kl. 17:00 -19.15 i Personalestuen 

Mødedeltagere: Peter Staghøj – Katrine Juul Andresen – Lars Odgaard – Trine Heiberg 
– Karen Pilgaard Søjbjerg – Lena Maul – Ole Grymer Hansen - Trine 
Gold -Jens Kristensen – Mette Grotrian - Maiken Dybdal - 
Elevrepræsentanter  

Gæster:  

Mødeleder: Peter Staghøj 

Referent:  

Afbud: Trine G, Pernille, Elevrådet 

 

Orientering – (O) Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde    
 

Drøftelse / debat – 

(D) 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.  

Der kan ikke foretages endelige beslutninger.  

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet 

videre skal bearbejdes.  
 

Beslutning (B) Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde.  
 

Godkendelse (G)   Punkter som skal godkendes 

 

Dagsorden Ansv. Tid. 

 

Godkendelse af referat (G) fra seneste møde  
Godkendt 

Alle 5 min 

Elevråd (O/D) 
Deltog ikke 

Elevråd 10min 

Skoleudviklingssamtalen – ”rigets tilstand” (O/D) 
Jens, Trine, Maiken og Karen har haft møde med Christian 
Rotbøl (Chef B&U) og Peter Bech Milsgaard (Skolechef). De 
var meget positive og kom med ros til Højboskolen, og det 
samme de hører om skolen, fra andre skoler.  
Vi havde et punkt omkring myndighedsområdet ift. 
samarbejdet om børn, der har det meget svært.  
Se også noter på bilag. 
 

Jens /Karen 30 min 

Skolebestyrelsesvalget – resultat og aftaler (O/D) 
1. møde i kommende år  

Det blev et fredsvalg, og med en suppleant, som tiltræder 
om et år, når Lars udgår. 

Peter/Jens  15 min 



HØJBOSKOLEN   
 

 

Onsdag d.12.8 kl. 15-17.30, efterfulgt af fælleskommunal-
bestyrelsesmøde kl. 18-20 på Fælleden. 
 

Skoleåret 26/27 – status ift. planlægning (O/D) 
Fagfordeling og skema hænger rigtig fint sammen. Vi 
mangler de sidste detaljer, som arbejdes videre med de 
næste par uger. Midt/sidst juni meldes det ud til alle 
forældre. 
De nye børnehaveklasser er i dag fordelt i klasser og de 
kommer indenfor et par uger. 
Vi har ansat en ny børnehaveklasseleder, da Mette flytter til 
Sjælland. Navnet kommer ud i næste uge. 
 

Jens 15 min 

Digitaldannelse oplæg - fælles refleksioner efterfølgende 
(D) 
Enighed om at det var helt vildt godt, interessant og med 
mange gode pointer. Det ramte bredt, men hældte mere 
mod den alder hvor børnene har fået skærm. Det virkede til 
at mange forældre skrev ned, og kunne tage pointer videre 
til trivselsrådene.  
Enighed i at det kan godt gentages om nogle år. 
 

Alle 15 min 

Orientering fra ledelse og bestyrelsesformand (O) 
- Handlekatalog vedr. økonomi– 19/8 – det kommer 

ud i uge 25, og vi ser på det på mødet i august 
- Årets sidste møde – d. 11.6 kl. 16.30-18 
- Ansættelser – ledelse mm. – Ny SFO-leder er i proces  
- Sidste skoledag/karameldag – Det var en god dag, 

og fint arrangement om eftermiddagen i 
Skanderborg 

- Dimission – d. 25.6 kl. 18-20 
- Faglokale pulje -  
- Svømmehal- Hørning – kommunalt møde omkring 

det d. 9.6  
- Konkret sag 

 

Peter / Jens 15 min 

 


